



从迷惑到真理



【C3心对心】30从迷惑到真理：在基督里的更新 (林前十二2)

「你们作外邦人的时候，随事被牵引，受迷惑，去服事那哑巴偶像，这是你们知道的。」(林前十二2)

1. 迷惑与觉醒：保罗指出，信徒们在未认识基督之前，曾被世俗的迷惑和偶像崇拜所牵引。通过基督，经历了从迷惑到真理的转变，更是全人的更新。

2. 从偶像到真神：脱离偶像崇拜是一个重要的属灵里程碑，彰显出对真神的崇拜和对生命的新理解。

3. 属灵成长的持续过程：继续成长，不断地从过去的束缚中解放出来，活出圣洁和神所喜悦的生活。

呼天呼地呼神



【真心话】30属灵恩赐的多样性与统一性（林前十 二1-11）

弟兄们，论到属灵的恩赐，我不愿意你们不明白。
2 你们作外邦人的时候，隨事被牵引，受迷惑，去
服事那哑巴偶像，这是你们知道的。 3 所以我告诉
你们，被神的灵感动的，没有说「耶稣是可咒诅」
的；若不是被圣灵感动的，也没有能说「耶稣是主」
的。 4 恩赐原有分别，圣灵却是一位。 5 职事也有
分别，主却是一位。 6 功用也有分别，神却是一位，
在众人里面运行一切的事。 7 圣灵显在各人身上，
是叫人得益处。 8 这人蒙圣灵赐他智慧的言语，那

人也蒙这位圣灵赐他知识的言语，9 又有一人蒙这位圣灵赐他信心，还有一人蒙这位圣灵赐他医病的恩赐，10 又叫一人能行异能，又叫一人能作先知，又叫一人能辨别诸灵，又叫一人能说方言，又叫一人能翻方言。11 这一切都是这位圣灵所运行、随己意分给各人的。

【中心节】这一切都是这位圣灵所运行、随己意分给各人的。 (林前十二11)

【引言】在哥林多前书第十二章的开头，保罗着手讨论属灵的恩赐，这是信徒们由圣灵所赋予的特殊能力和服务的工具。保罗强调，尽管恩赐多样，但所有的恩赐都源于同一位圣灵，旨在建立教会和彰显神的荣耀。



30辨别人灵的工作 寇绍涵



【牧者短讲】30辨别圣灵的工作（寇绍涵）

1. 圣灵的工作与见证：圣灵在信徒心中的工作首先是使人承认耶稣为主。不仅是口头上的，而是内心深处的真实体现，表现为生活和行为上的彻底改变。
2. 辨别真伪的标准：保罗强调，真正被圣灵感动的人不会亵渎耶稣，而是将耶稣置于生命的中心。
3. 言行一致的重要性：不要仅在言语上承认耶稣为主，而是要在生活中活出这一信仰，确保言行一致。

【结语】保罗教导哥林多教会如何通过圣灵的感动来真实地承认耶稣为主，并在生活中体现这一承诺。向世界展示一个真实的、被圣灵更新的基督徒形象。



从偶像到基督的转变

一、从偶像到基督的转变（第1-3节）

「弟兄们，论到属灵的恩赐，我不愿意你们不明白。你们作外邦人的时候，随事被牵引，受迷惑，去服事那哑巴偶像，这是你们知道的。所以我告诉你们，被神的灵感动的，没有说『耶稣是可咒诅』的；若不是被圣灵感动的，也没有能说『耶稣是主』的。」（林前十二1-3）保罗提醒哥林多的信徒，他们曾经追随哑巴偶像，但现在通过圣灵的感动，他们承认耶稣为主。这表明真正的属灵启示和改变都来自圣灵，而非人类的智慧或力量。

【反思】我们如何看待自己的属灵转变？我们是否能清楚地认识到，承认耶稣为主是圣灵的工作，而不仅仅是个人的决定？



属灵恩赐的多样性

二、属灵恩赐的多样性（第4-6节）

「恩赐原有分别，圣灵却是一位。职事也有分别，主却是一位。功用也有分别，神却是一位，在众人里面运行一切的事。」（林前十二4-6）保罗说明，虽然恩赐、职事和功用各不相同，但它们都是出自同一个神、同一个主、同一个圣灵。这种多样性不是分裂的原因，而是神多样化工作的表现，每种恩赐都有其独特的目的和功能。

【应用】我们如何在教会中运用我们的恩赐服务他人？我们是否寻求发展和利用我们的属灵恩赐以满足他人的需要？



恩赐的目的与效果

三、恩赐的目的与效果（第7-11节）

「圣灵显在各人身上，是叫人得益处。这人蒙圣灵赐他智慧的言语，那人也蒙这位圣灵赐他知识的言语，又有一人蒙这位圣灵赐他信心，还有一人蒙这位圣灵赐他医病的恩赐，又叫一人能行异能，又叫一人能作先知，又叫一人能辨别诸灵，又叫一人能说方言，又叫一人能翻方言。这一切都是这位圣灵所运行、随己意分给各人的。」（林前十二7-11）

保罗进一步解释，每个人所接受的恩赐都旨在造福整个教会。不论是智慧、知识、信心、医病的能力，或是其他任何恩赐，都应被用来服务他人，增进教会的整体福祉。

【挑战】我们是否接受圣灵所赋予我们的恩赐，不论它看起来多么不起眼或非凡？我们如何鼓励他人发展和使用他们的恩赐？



【结语】保罗在哥林多前书第十二章的教导不仅揭示了属灵恩赐的多样性和统一性，还强调了每位信徒都有责任识别并正确使用这些恩赐来建立教会和荣耀神。保罗教导信徒，要分辨什么是出于圣灵，什么是出于邪灵；因为出于神的灵，没有说耶稣是可咒诅的。所有属灵的事，都是被圣灵感动，或者说是在圣灵里，自然而然产生的。让我们以谦卑和感恩的心接受和运用圣灵所赐的每一份恩赐。



呼应与祷告

【呼应与祷告】亲爱的天父，我们感谢您通过圣灵赐给我们多样的恩赐。求您帮助我们正确理解这些恩赐的目的和用途，使我们能够用它们来服务于教会和彰显您的荣耀。请教导我们如何在恩赐的多样性中找到统一，使我们能作为基督的身体有效地运行。愿所有恩赐的使用都使您得到最大的荣耀。我们奉耶稣基督的名祈求，阿们。